

లారీ డ్రీకొని వ్యక్తి మృతి

సత్తుపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 1: లారీ డ్రీకొన్న ప్రమాదంలో ఒకరు మృతిచెందినారు. ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాలు.. దమ్మపేట మండలం వెంకటాద్రిగూడెం గ్రామంపై సీడీసీ రమేష్(40), సత్తుపల్లిలో హోటల్ నిర్వహిస్తున్న తన అక్క నల్లబెల్లి రమణ వద్దకు వచ్చాడు. ఆదివారం ఉదయం ద్వితీయ వాహనంపై స్వగ్రామానికి తిరిగి వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో, అతడి వాహనాన్ని ఖమ్మం నుంచి అశ్వారూపుపేట వెళ్తున్న లారీ వెనుక నుంచి వేగంగా డ్రీకొంది. రమేష్ తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. అతడికి భార్య లక్ష్మి, కుమారుడు, కుమార్తె ఉన్నారు. కుమారుడు సాహిత్య ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదైంది. ఎస్సై దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘర్షణకు దిగిన పదిమందిపై కేసు

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 1: క్యాబరింగ్ చేసేందుకు విందు కార్యక్రమానికి వచ్చిన సిబ్బంది.. అక్కడి నిర్వాహకులపై కర్రలతో దాడి చేసి గాయపరిచారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. మండలంలోని పెద్దమ్మ గుడి సమీపంలోగల ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం విందు కార్యక్రమం జరుగుతున్నది. వంటకాలను క్యాబరింగ్ కు ఇచ్చారు. వంటలు బాగా లేవంటూ కేటరింగ్ సిబ్బందిని విందు నిర్వాహకులు మందలించారు. దీంతో, వారి మధ్య మాటా మాటా పెరిగింది. విందు నిర్వాహకులపై కేటరింగ్ సిబ్బంది దౌర్జన్యానికి దిగారు. అడ్డొచ్చిన వారిపై కర్రలతో దాడి చేయడంతో నలుగురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిని పాల్వంచ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. వీరిలో ఒకరి పరిస్థితి విషమించడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం కొత్తగూడెం ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఫంక్షన్ హాల్ నిర్వాహకుడు వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఫిర్యాదుతో క్యాటరింగ్ సిబ్బంది రాకేష్, మహేందర్, చందూలాల్, అజయ్, నాయితోపాటు మరో ఐదుగురిపై పాల్వంచ రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

గణపతి వేడుకలో ఘర్షణలో ఇద్దరిపై..

పాల్వంచ రూరల్, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని రంగాపురంలో జరిగిన ఘర్షణకు సంబంధించి ఇద్దరిపై ఆదివారం కేసు నమోదైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. రంగాపురంలో ఈ నెల 29న చవితి నిమజ్జన కార్యక్రమంలో మైక్ సౌండ్ తగ్గించాలని నిర్వాహకులను అడ్డొచ్చి చెందిన సుమన్ కోరాడు. ఈ విషయంలో అతడితో నిర్వాహకులు గొడవపడి దాడి చేశారు. గాయపడిన సుమన్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందాడు. ఆయన భార్య దీప ఆదివారం ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో పవన్, విజయ్పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

బదిలి ఉద్యోగికి సన్మానం

రామవరం, అక్టోబర్ 1: సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా రుద్రంపూర్ సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ నుంచి కార్పొరేట్ సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ కు బదిలీపై వెళ్తున్న వార్తల ఆపరేటర్ కట్ట శ్రీనివాస్ ను టీబీజీకేఎస్ నాయకులు ఆదివారం సన్మానించారు. ఎం.డి రజాక్ (ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు), గుబ్బల భాస్కర్, నిమ్మల రాజు, వెజ్జల శ్రీనివాస్, కరుణాకర్, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



రామవరం, అక్టోబర్ 1 : సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా పరిధిలోని జీవీఆర్ వోసీలో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని టీబీజీకేఎస్ నాయకులు ఏరియా జీఎంను కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం వారు సంబంధిత అధికారులకు వినతిపత్రాలు అందించారు.

డీజీఎం శ్రీనివాస్ కు సన్మానం

కొత్తగూడెం సింగరేణి, అక్టోబర్ 1 : పదవీ విరమణ పొందిన డీజీఎం పర్సనల్ ధర్మాల్ శ్రీనివాస్ ను సింగరేణి గిరిజన ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం కార్పొరేట్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు రాంసింగ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సన్మానించారు. సింగరేణిలో 665 గిరిజన బ్యాంకలో పోస్టులు భర్తీ చేయడంలో డీజీఎం పర్సనల్ కీలకపాత్ర పోషించారని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో భూకార్య నాగేశ్వరరావు, జీఎంలు బసవయ్య, కవితా నాయుడు, ఏజీఎం పర్సనల్ కె.శ్రీనివాస్, నారాయణరావు, వరప్రసాద్, సీనియర్ పీవోలు సంకెట్ కుమార్, నాగేశ్వరరావు, కమిటీ సభ్యులు హీరాలాల్, గణేశ్, హీరోలాల్, అనీల్, లక్ష్మణ్, కిషన్, గిరిజన ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

అదుపుతప్పి పాలాల్లోకి దూసుకెళ్లిన ట్రాక్టర్

కూసుమంచి రూరల్, అక్టోబర్ 1: మండలంలోని బోడియాలతండాలో ట్రాక్టర్ అదుపుతప్పి పాలాల్లోకి దూసుకెళ్లింది. సర్పంచ్ భూకార్య రాణికి చెందిన ట్రాక్టర్ ను ఆదివారం పొలం దున్నడానికి డ్రైవర్ తీసుకెళ్లాడు. కొద్ది సేపటికే గేర్ రాడ్ పనిచేయకపోవడంతో డ్రైవర్ ట్రాక్టర్ ను ఊర్లోకి తీసుకొస్తుండగా.. అదుపుతప్పి పాలాల్లోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ ఘటనలో డ్రైవర్ స్వల్పగా యాలతో బయటపడ్డాడు.

అధికార లాంచనాలతో హెడ్ కానిస్టేబుల్ అంత్యక్రియలు



శ్రీదేవి మృతదేహం వద్ద నివాళి అర్పిస్తున్న ఎస్పీ వినీత్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ)/ కొత్తగూడెం క్రైం/కొత్తగూడెం అర్వన్ : ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి కాలువలో పడి మృతిచెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ శ్రీదేవి అంత్యక్రియలను ఆదివారం అధికారిక లాంచనాలతో నిర్వహించారు. అందరితో కలిసి మెలిసి ఉండే శ్రీదేవి మృతి వార్తలు కుటుంబ సభ్యులు, తోటి మహిళా ఉద్యోగులు జిల్లంచుకోలేకపోయారు. మృతదేహం వద్ద వారు భర్త, పిల్లలు రోదీస్తున్న తీరు ప్రతిఘటించి కంటతడి పెట్టించాయి. దేవుని వద్దకు వెళ్లిన భార్య నుదిటి కుంకుమ కూడా ఆరక ముందే తన నుదిటి కుంకుమ ఇక లేదా అని



అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వనమా

భర్త రోదీస్తున్న తీరు చూసి అక్కడి వారంతా కంటతడి పెట్టుకున్నారు. ఆదివారం నిర్వహించిన ఆమె అంత్యక్రియలను అధికార లాంచనాలతో జరిపించాలని ఎస్పీ వినీత్ తెలపడంతో పోలీస్ శాఖ అంత్యక్రియలు లాంచనాలతో చేశారు. ఎస్పీ వినీత్ దంపతులు ఆమె మృతదేహం వద్ద పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. తక్షణ సాయం కింత రూ. లక్ష కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఆయనతో పాటు అదనపు ఎస్పీ టి.సాయి మనోహర్, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ అబ్దుల్ రెహమాన్, ఇతర పోలీస్ అధికారులు నివాళులర్పించారు. పోలీస్ అధికారుల సంఘం

- మిన్నంటిన కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు
- కన్నీటి పర్యంతమైన భర్త, పిల్లలు
- నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే వనమా, ఎస్పీ వినీత్, పట్టణ ప్రముఖులు

నుంచి రూ.20వేలను దహన సంస్కారాల నిమిత్తం అందించారు. ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు శ్రీదేవి మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పించి అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్నారు. ఆయన వెంట జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ కంచర్ల చంద్రశేఖరరావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పూర్ణ, కేకే శ్రీను, మల్లెల ఉపారాణి, కూరపాటి సుధాకర్, వెంకటే యాదవ్, స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. అలాగే పట్టణ ప్రముఖులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసంనేని సాంబశివరావు, సీపీఐ ప్రధాన కార్యదర్శి షాబీర్ షాతో పాటు పట్టణంలోని పలు రాజకీయ నాయకులు, స్నేహితులు నివాళులర్పించారు.

ఖమ్మం జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజుకు మాతృ వియోగం



లింగాల కరుణమ్మకు నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

వైరూరూరల్, అక్టోబర్ 1: ఖమ్మం జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ నేత లింగాల కమల్ రాజు మాతృమూర్తి లింగాల కరుణమ్మ (65) సోమవారం వైరా మండలం కొచ్చాల గ్రామంలోని స్వగృహంలో కన్ను మూశారు. ఆమె కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. భౌతికకాయాన్ని మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యుడు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్, వైరా ఎమ్మెల్యే



నివాళులర్పిస్తున్న ఎంపీ నామా, ఎమ్మెల్యే రాములనాయక్, మదన్ లాల్, మేయర్ నీరజ, నల్లమల

రాములు నాయక్, బీఆర్ఎస్ వైరా అసెంబ్లీ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్, ఖమ్మం మేయర్ నీరజ, రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, సుడా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ జేసీ కృష్ణ, పగడాల నాగరాజు తదితరులు సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కమల్ రాజును, కుటుంబీకులను పరామర్శించారు.

భద్రాద్రి రామాలయంలో

15 నుంచి దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 1: భద్రాచలం సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానంలో ఈ నెల 15 నుంచి 24వ తేదీ వరకు దేవీ (దసరా) శరన్నవరాత్రు మహోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు కార్యనిర్వహణాధికారి (ఈవో) ఎల్.రమాదేవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అమ్మవారు 15న ఆదివారం ఆదిలక్ష్మి అలంకారంలో, 16న సోమవారం సంతాన లక్ష్మి, 17న మంగళవారం గజ లక్ష్మి, 18న బుధవారం ధన లక్ష్మి, 19న గురువారం ధాన్య లక్ష్మి, 20న శుక్రవారం విజయలక్ష్మి, 21న శనివారం ఐశ్వర్య లక్ష్మి, 22న ఆదివారం వీరలక్ష్మి, 23న సోమవారం మహాలక్ష్మి, 24వ తేదీ విజయదశమి రోజున నిజరూప లక్ష్మి అవతారంలో దర్శనమిస్తారని వివరించారు. విజయదశమి రోజున ఉదయం సంక్షేమ రామాయణ హవన పూర్వహతి, మహా పట్టాభిషేకం, సాయంత్రం 4.00 గంటలకు విజయోత్సవం, శమీ పూజ, ఆయుధ పూజ, శ్రీరామ లీలా మహోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అమ్మవారి అలంకారాల్లో భక్తులు తమ గోత్ర నామాలతో జరిపించుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఒక్కో అలంకారానికి రుసుము రూ.1,000గా నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో దంపతులు/ఒక్కరు మాత్రమే పాల్గొనాలని తెలిపారు. అలంకార శాశ్వత ఉభయ రుసుం పదేళ్లకు రూ.10వేలుగా నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. శరన్నవరాత్రుల్లో తొమ్మిది రోజులపాటు శ్రీమద్రామణ పారాయణం, దశమి రోజున పట్టాభిషేకం జరిపించేందుకు రుసుం రూ.1,000గా, శాశ్వత ఉభయ రుసుం పదేళ్లకు రూ.10,000గా నిర్ణయించినట్లు వివరించారు. పూజల్లో పాల్గొనదలచిన వారు నిర్ణీత రుసుమును దేవస్థానం కాంటన్ లో చెల్లించి రసీదు పొందవచ్చని సూచించారు.

6 నుంచి హైదరాబాద్ లో ఫోటో ప్రదర్శన

నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 1: ఈ నెల 6, 7, 8 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లో జరుగనున్న ఫోటో ఎక్స్ పో ఫోస్టర్ ను పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాశ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. ఫోటో, వీడియో గ్రాఫర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నేలకొండపల్లిలో ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై ఫోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అసోసియేషన్ బాధ్యులు, స్థానిక పెద్దలు జెలిపోతుల సత్యనారాయణ, గొలుసు ఆంజనేయులు, వల్లాల ఉపేందర్, కొత్తకొండ వెంకటే, కైలాసపు రేణు, సందీప్, ఉన్నం బ్రహ్మయ్య,

నెల్లూరి లీలాప్రసాద్, నాగుబండి శ్రీనివాసరావు, సతీష్, మల్లికార్జునరావు, గంజి బ్రహ్మం పాల్గొన్నారు.



ఫోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే కందాశ

ఐపిఎస్ మృగేందర్ దంపతులకు

గ్రామస్థుల సన్మానం

కూసుమంచి రూరల్, అక్టోబర్ 1: వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ లాల్ కుమారుడు, కోడలు అయిన ఐపిఎస్ దంపతులు మృగేందర్ లాల్, శ్వేతసుమనీలను మండలంలోని గోరీలపాడుతండా వాసులు సన్మానించారు. గ్రామంలో తమ బంధువుల ఇంట్లో జరిగిన ఓ శుభకార్యానికి ఆదివారం వారు హాజరు కాగా.. స్థానిక పెద్దలు వారిని శాలువాలతో సత్కరించారు. హాజరయ్యారు. మృగేందర్ లాల్, శ్వేతసుమనీ ప్రస్తుతం తమిళనాడులో కలెక్టర్లుగా పనిచేస్తున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, తేజావత్ శ్రీను, గోపీ, చోటినాయక్, జీవనీలాల్, బానోత్ సుధీర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సౌకర్యాలపై

వృద్ధులకు అవగాహన



తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 1: పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వృద్ధులకు కల్పించే సౌకర్యాలపై ఎన్నికల అధికారులు ఆదివారం వృద్ధులకు అవగాహన కల్పించారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మండల రెవెన్యూ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తిరుమలాయపాలెం పాఠశాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్ మాట్లాడారు. అనంతరం 80 ఏళ్లు పైబడిన సీనియర్ సిటిజన్లను సన్మానించారు. డిప్యూటీ తహశీల్దార్ నర్సంహారావు, లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరం విజయవంతం

నేలకొండపల్లి, అక్టోబర్ 1: భక్త రామదాసు సర్వీసు సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం మెడ్సిన్ ఆస్పత్రి సౌజన్యంతో మండలంలోని చెరువుమాడారంలో ఆదివారం నిర్వహించిన వైద్య శిబిరం విజయవంతమైంది. ఆసుపత్రి డాక్టర్లు శిబిరంలో సుమారు 300 మందికి వైద్యపరీక్షలు జరిపి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, సొసైటీ బాధ్యులు, వైద్యులు ఈవారం సుజాత, రంజితీకుమార్, రవికుమార్, గెల్లా జగన్మోహన్ రావు, పాలడగు పూర్ణచంద్రప్రసాద్, యలమద్ది లెనిన్, తెల్లగొర్రె లింగన్నమ్మ, పొన్నగాని శ్రీను, కనకలక్ష్మి కోటేశ్వరరావు, ఏలూకూరి ప్రకాశరావు, గణపతిరావు పాల్గొన్నారు.

